
BASNETT STREET NURSERY SCHOOL 

 
School Induction Questionnaire  Autumn Term 2023 – 12 Families 

 
Please would you take 5 minutes to answer this questionnaire and provide us with some 

feedback, both positive or negative. This will help us to ensure our improvement plans are 

steered by the needs of our families and communities. 

 

 
1. Were you happy with your child’s settling in period? 

 

Excellent 9 

Good  2 

Satisfactory   

Poor    

 

 

2. Has your child settled into nursery? 

 

Excellent 9 

Good  2 

Satisfactory  1 
Poor    

 

 

3. Did you find the new parents meeting helpful? 

 

Excellent 7 

Good  4 
Satisfactory   

Poor    

 

 

 

4. Have you found the staff to be supportive and approachable? 

 

Excellent 12 

Good   

Satisfactory   

Poor    

 

5. Have you found the nursery to be a welcoming and friendly place? 

 

Excellent 12 
Good   

Satisfactory   

Poor    

 

 

 

 

6. Does your child enjoy coming to Nursery? 

 

Excellent 10 

Good  2 
Satisfactory   

Comment: My child looks forward to coming to 
nursery everyday. Always happy to go   She is a 

little hesitant, but enjoys once she gets there. 
Absoulutley, He loves nursery 

Comment: My child has settled very smoothly – 

thanks to the supportive staff. 

Positive, Yes, Very Happy, Yes, staff very 

supportive to help my child settle, Fantastic 

Provision, 

 

Comment: Yes, very positive 

From the beginning, she was very stressed,but 

everything is ok now. My child is very timid and 

is now beginning to settle in now 

Comment: Yes, I was given everything I need to 

know. 

Yes, I can discuss different topics. Yes, some 

helpful information regarding rules &  

regulations. Happy with progress 

Comment: Very supportive & approachable, 
Positive 

Comment: Positive, yes, very helpful, Staff always 

helpful, welcoming and friendly. 



BASNETT STREET NURSERY SCHOOL 

Poor    

 

 

7. Does your child feel safe at Nursery? 

 

Excellent 11 

Good   

Satisfactory  1 
Poor    

 

  

 

 

8.  Do you feel your child is well looked after at Basnett Street Nursery 

School? 

 

Excellent 12 
Good   

Satisfactory   

Poor    

 

 

9.  If you have had any concerns during the settling period, has the school 

responded well to your concerns? 

 

Excellent 12 

Good   

Satisfactory   

Poor    

 

 

10.  Do you feel the school is well led and managed? 

 

Excellent 12 
Good   

Satisfactory   

Poor    

 

 

11.  Would you recommend this nursery school to family and friends? 

 

Yes  12 

No   

 

 

 

 

Comment: Yes, is well looked after. Yes, very 

settled with Lizzy and other staff 

Comment: Always, Staff always seem very patient 
and helpful. I have no complaints. Positive 

Comment: No Concerns. Positive 

Comment: Yes, it is. Yes, very professionally led 
and managed to meet all expectations. 

Comment: All my children have attended this 

nursery, and in my opinion it’s an excellent 

stepping stone to school.  Start & Finish times 

(No Extra Provision) this is difficult for working 

parents. Many council run nurseries allow 

parents to lump hours  = 2.5 days but I love the 

nursery so much, that I just do not want to find 

an alternative setting 

Yes. 


